МБОУ Рощинская сош № 17

Промежуточная аттестация: Итоговая контрольная работа 
по математике за 6 класс

	Вариант I.


	Вариант II.



	1. Раскройте скобки и найдите значение выражения:

	а) – 0,56 + (3,8 – 2,44);


б) – 3,24 – (– 4,76 – 2,9);
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	а) – 0,37 + (4,2 – 4,63);


б) – 13,96 – (– 15,87 – 2,51);
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	2. Упростите выражение

	(с + 5,4) – (4,9 + с).


	(п – 5,8) – (4,9 + п).

	3. Решите уравнение

	– 5,4 – (х – 7,2) = 1,9.


	– 8,9 – (3,7 – х) = –13,6.

	4. Выполните действие:

	а) 1,6 · (– 4,5);
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б) – 135,2 : (–6,5); 
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д) (– 9,18 : 3,4 – 3,7) · 2,1 + 2,04.


	а) – 3,8 · 1,5;
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б) – 433,62 : (– 5,4); 
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Д)

(– 3,9 · 2,8 + 26,6) : (– 3,2) – 2,1.



	5. Преобразовать дроби

	Выразите числа [image: image7.wmf]27

8

 и [image: image8.wmf]34
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 в виде приближенного значения десятичной дроби до сотых.
	Выразите числа [image: image9.wmf]37

9

 и [image: image10.wmf]28
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 в виде приближенного значения десятичной дроби до сотых.

	6. Найдите корни уравнения

	 (6х – 9) (4х + 0,4) = 0.
	(– 4х – 3) (3х + 0,6) = 0.
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